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VOOR agendering O6, 1

Motie vreemdaan de orde vandedag: Willinklaan 2 te Bennebroek

 

Fractie Hart voor Bloemendaal q

Datum Raad 2 februari 2023 Bloemendaal
Agendapunt

Onderwerp Willinklaan 2 te Bennebroek

 

De Raad der gemeente Bloemendaal, in vergadering bijeen op 2 februari 2023,

Overwegende dat:

e een eigenaar ter plaatse van Willinklaan 2 te Bennebroek een woning wil ontwikkelen in

strijd met het bestemmingsplan;

e daartoe een principeverzoek is ingediend bij het college;

e hetcollege over het bouwplan nog geen definitief besluit heeft genomen;

e het college heeft verklaard gedurende de raadsvergadering van 22 december 2022 zich nog

nader te beraden op het bouwplan en heeft bevestigd dat sprake is van een

collegebevoegdheid waardoor het college geen verklaring van geen bedenkingen aan de raad

zal vragen;

e er geen sprakeis van een lichte of tijdelijke afwijking van het bestemmingsplan;

e een goede ruimtelijke onderbouwing waarom voor dit bouwplan toch een

omgevingsvergunning kan worden verleend, ontbreekt;

e het bouwplan op breed verzet in de buurt kan rekenen o.a. vanwege de omvang van het

bouwplan, maar ook omdat het oude duin wordt ondergraven en oude bomen worden

gekapt;

e als gevolg van het bouwplan ook oude bomen (o.a. eikenbomen) op de omliggende erven in

de nabijheid van de erfgrens worden bedreigd;

e het bouwplan ingaat tegen de erfdienstbaarheden die door freule Willink zijn bedongen, nl

dat geen grond mag worden afgegraven ter behoud van het duingebied;

e het bouwplan inbreekt op de stedenbouwkundige opzet van het gebied ‘het Duin’ dat vrijwel

geheel ligt op de oude strandwal en herkenbaar is door de sterke hoogteverschillen en oude

begroeiing waaronder de eikenbomen als restant van het oorspronkelijke hakhoutbos omdat

de wijk ‘het Duin’ is gebouwd op een duinwal die ooit was begroeid met eikenhout,

struikgewas en sparren.

Spreekt haar grote zorg uit over de ruimtelijke inpasbaarheid van dit bouwplan;

verzoekt het college

- niet af te wijken van het bestemmingsplan en voor het onderhavige bouwplan te Willinklaan

2, Bennebroek, geen omgevingsvergunning af te geven;

-__voorts zorgvuldig om te gaan met de ruimtelijke inpassing van een eventueel ander

bouwplan op bedoelde locatie;   

 

  

 

En gaat over tot de orde van de dag.

<=
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Unauemt oonuglhromen

MOTIE : stop met reclames vooronline gokken in onze gemeente

 

De gemeenteraad van Bloemendaal bijeen in vergadering op 2 februari 2023

Constaterendedat:

e Ersprake is van een zorgwekkende ontwikkeling. Meer dan 20 procent van de

jongerengokt inmiddels online. (bron Trimbosinstituut)

e Sinds online gokken in oktober van 2021 legaal werd, is het aantal gokverslaafden dat

zich meldtbij klinieken flink toegenomen. Ook zouden de gokverslaafden jongerzijn

dan voorheen, en lopen de schulden somsoptotin de tienduizenden euro's.

e Erop grote schaal gebruik wordt gemaakt van alle mogelijke soorten reclame

uitingen zoals bill boards

e Deze bill boards voorzien zijn van een QR code waardoorje binnen een paar

seconden het ‘gokproces’ wordt ingezogen

Overwegende dat:

e Bloemendaal zijn inwoners en vooral zijn jeugd niet zou moeten verleiden tot gedrag

dat mogelijk tot verslaving zou kunnen leiden

e De kosten voor jeugdhulpverlening (verslavingszorg) de pan uit rijzen

e Het wettelijk is toegestaan om reclame-uitingen voor een productgroep te weigeren,

niet voor een bedrijf.

Verzoekt het college :

e in gesprek te gaan met de exploitant van de reclames in de openbare ruimte van de

gemeente Bloemendaal over het niet langer toestaan van reclames voor online gokken

Hart voor Bloemendaal Liberaal Bloemendaal

aielys sles

en gaat overtot de orde van de dag.
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Van: Zelfstandig Bloemendaal <zelfstandigbloemendaal@ziggo.nl>

Verzonden: maandag 30 januari 2023 21:46

Onderwerp: Graag toevoegen bij onze motie gokken

Zie hieronder

Dank

https://dekrantnieuws.nl/nederlandse-online-casinomarkt-groter-dan-gedacht-wat-kunnen-

we-in-de-toekomst-verwachten/

https://www.dpggrow.nl/inzicht/branche-inzichten/kansspelen-onderzoek-online-gokken/

https://www.adformatie.nl/data-insights/onderzoek-potentie-van-online-gokken-groot

https://www.centrumvoorverantwoordspelen.nl/herfstmonitor-online-kansspelen/

https://www.parool.nl/nederland/nederlanders-vergokten-de-eerste-helft-van-dit-jaar-486-

miljoen-euro-online~b6caf903/

https://nos.nl/artikel/2236252-postcode-loterij-krijgt-voor-het-eerst-in-30-jaar-nieuwe-

concurrentie

 

https://fd.nl/opinie/1464011/problemen-met-gokken-vragen-om-harder-ingrijpen-

tya3caTjEBxL

https://www.rtInieuws.nl/nieuws/nederland/artikel/5361377/online-gokken-middelbare-

scholieren-account

https://pure.uva.nl/ws/files/47326655/1001465434.pdf

https://www.centrumvoorverantwoordspelen.nl/herfstmonitor-online-kansspelen/

https://www.centrumvoorverantwoordspelen.nl/herfstmonitor-online-kansspelen/

Van: Zelfstandig Bloemendaal <zelfstandigbloemendaal@ziggo.nl>

Verzonden: maandag 30 januari 2023 22:37

Onderwerp: Graag ook nog toevoegen bij motie gokken / dank

https://kansspelautoriteit.nl/publish/library/17/omvang online kansspelmarkten februari

2021.pdf



Uanaurem anhat hOMLIn

Motie vreemd aan de orde van de dag:

Veiligheid Zeeweg

Van:

Aan:

D66, VVD, PvdA,ZB, LB, GrL,

De voorzitter van de gemeenteraad van Bloemendaal

Onderwerp: Veiligheid Zeeweg

De raad in openbare vergadering bijeen op donderdag 02 februari 2023,

Constaterendedat:

Op de Zeeweg — deel van de provinciale weg N200 tussen Overveen en Bloemendaal

aan Zee — relatief veel aanrijdingen plaatsvinden tussen verkeersdeelnemers en

plotseling overstekende herten.

Dit een gevaar vormt voor mens en dier.

Er gemiddeld 25 herten per jaar worden aangereden.

Herten te gemakkelijk over de nu langs de Zeeweg geplaatste hekken kunnen

springen;

Er onlangs door Wageningen Universiteit (WUR) in opdracht van de provincie een

literatuuronderzoekis uitgevoerd naar aanrijdingen met herten en naar welke

maatregelen bewezen effectief zijn om aanrijdingen te voorkomen en/of welke in

theorie toepasbaar zijn op en om de Zeeweg.

Overwegende dat:

Meerdere partijen naast de gemeente Bloemendaal, zoals de Provincie Noord-

Holland, Gemeente Zandvoort, PWN, Natuurmonumenten, Staatsbosbeheer en

Waternet een belang hebben bij een veiligere Zeeweg en dit op de agenda willen

zetten.

Naast de verkeerdeelnemers meerdere partijen verantwoordelijkheid dragen voor

een veilige situatie op de Zeeweg,

De WUR recentelijk heeft geconcludeerd dat een hekwerk van minimaal 2 meter

hoog een zeer effectief middel is;

Bij een juiste uitvoering van de maatregel het aantal aanrijdingen al snel met 80 of

90% kan worden gereduceerd en een reductie naar nul aanrijdingen zelfs tot de

mogelijkheden behoort.

De plaatsing van faunarasters langs de Zeeweg, gecombineerd met faunapassages, in

principe goed uitvoerbaar is;

De aanleg van Natuurbrug Zeepoort met de bijbehorende hoge faunarasters aan

weerszijde van de brug dit feitelijk al laat zien.

De Zeeweg en de hekken grotendeels op het grondgebied van de gemeente

Bloemendaal zijn gelegen, de gronden in beheerzijn bij de PWN en de N200 een

provinciale weg is.

De raad van Bloemendaal op 22 december 2022 unaniem eeninitiatiefvoorstel van

ZB, VVD, GrL, D66 en LB heeft aangenomen waarin is opgenomen dat als er geld
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terug gaat komen van de Dutch GP dit besteed gaat worden aan de hekken langs de

Zeeweg, maar dat niet duidelijk is om welk bedrag het zou gaan.

Draagt het College op

- Met betrokken partijen op korte termijn tot een spoedige oplossing, gezamenlijke

financiering en uitvoering voor een veiliger Zeeweg te komen;

- De gemeenteraad voor de raad van mei 2023 te informeren over de gekozen

oplossing en een voorstel voor medefinanciering voor te leggen.

en gaat over tot de orde van de dag.

 


